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Travail et puissance d’une force

s A plucal o dldaal) (g gl Jeelda (any jal ¢ ] pad B <
¢ s gl Baa ABaal ) JUEGY) Aegda 1 b L lgar Joslial) 038 Gilsad A8 e i ¢ Aglia ala) e ABdaall s g8 Lghans A Al a0 Jielia yaadl
Sl 3¢ iy ) abeall paaad) dxgda g ailiad ¢ (g 6B < jaa
ST
4 ganall Ay 3l Aladly 1 A0 puad) i guda gally ol (315 51 gau A ana JS Ao AUl (g ) Lghand (A i)
Gl puaal) (3 Lesie
Gl il Laais
Ly Ao Qg O sle e N B A S (3l Lakie
G aall 38 e M 3 Ladis
Al alual o Adhall o gl Lgha ) Alsall e i) Jeliae cilida giliul 2

pocal (139 i g 1 2 Bl <
Sinde i gsush=1m  guiLh g gl (8 28 AR Gam=200Q 43S a3tk
¢ 5 b o peal O Qs e
B <N o Aidadd o gl a0
oY saidasa (07) Usmas AN dadise Alal aliles Melaiaples (O, 7,7,k ) S
SRl el iti A B AR ) A Al (e JEID Ladie acall @9 Jod gt 2yl
) b ) Gy Ladie auaad) (139 S Aadd uan)
¢ Jrdd) dagh dahs iy A ¢ guiiiadd 13a ¢ pesa) (139 Jidi i B3a (e 229) (02) sl ada Uipd 1)
Ao g i Lasie Al Lo g Jiul) s poall S Lasie Gt e« ) J) (e ks oS 53 (02) saal ey Biind 5

Aial) 568 Jrd a2 3 Jldd <
B Aaiil) I A Akl e pwnd) JUEDY oL SNSiaY) B 68 Jid el 3 gl Sialy aly Jaladl g aad) ¢ Gaball) of iad

ALY 58 Jad ;1 i 0yl <

DO G0 O5SE G ABC 48w (358 (3134 0 m = 100 g 43S (S) b anad (80

A gsiudl il g = 30° Aglpdie L=1m Adsh aficasia AB e

A A g AB sal) Jgb (3134 (S) pead) ) el < O 0)S a9 R=20Cm  4sladi g silsa BC e
g=10N/Kg (b

$ B a5 Aa ¢re JEY) P (S) amadl ¢y b a1

AB el Joh A5 W pfiad o) NSiaY) 5 B 505 da gl « B gad A (e JUEEN A Tasal) 138 Gty o ) guclll fay 3 2

C B e dsull o 35k dun 43S a (S) pua) gy .3
¢ Jidl) dagh il ¢ C gad B (a JEEN) P aia) ¢ 9 Jdi el
A gtady el Lulas W iad (Al C 923 B o (YY) DA Speall o duhaal) - lSial) 368 Jid sl o

88l ¢ ajall ¢ Jaddl 2 (Aulal (el <

ol joaa Joa (488 A5 9l ) 1000 tr/ min de D =12cm o kd (S)lwiaiaba P = 100 W ALl 48 & jaa py
Ca Al W Ay g3l de yud) gilind 9§ HZ Bas gl (e @l ¢ ol N 2 el |

e Al e (e Aty Ao ) el |

At=20s 4iajlbaadl DA Ga @l b jad Al &gl e 0 eal |

M, sl M, = cte <l ek i padagiiepadl Jo gdnd addl llle

At=20s Adajdaa gy W, A aalldagajell bl ual |

(LS 3,99 20 S s AS ) o il ga il ol a3l el A Sl  F = 50N AW A F 58 Llaa 88 (el JRSEY) (e aal i g
Sl Baa PA F 358l Jd quaal

881 5 JRid) dagda ;3 Al 0 e <
ClSISiaY) Jagd . A LAN Loily @ =357 Agliludie sgiwa g v=37 ms? Ao em=200g AL (S) e pun 30
g=98N.Kgsski, F=157N sy« (S) Sl ale e o Walades ¢ (S) soudd JS00 G Juaal Slsabladl F 4338 ) (S) pesdd) iy
A ol aeal) o A8daal) 5 gal) cilgatia ¢ alad) e o8 ¢ Adladi B e L1
AB=47m Alualy G auall jsad 85 JiiL 2
diga Jio ¢ Judl) dagh o
B Akl ) A ALl (e puead) JUTI U P awaddl (ig Sl g o558 G ual
58l dapds i) ¢ AB JUIN) DA F 3580 5,8 a3

Site : www.chtoukaphysique.com Gmail : prof.jenkalrachid@gmail.com Pagel




